
Vulnérabilités :  E/O Donne 9 ** 

Donneur :  Nord  Contrat :  4  -1  Entame : As   Joueur :  Ouest 

      A V 8 7 4      

      D 7 2      

      10 9       

      A V 8      

 3  N    10 9 6  

 R 6 5 
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  A 8 3  

 A D V 8 5 4    R 6 3  

 D 10 7  S    R 6 4 3  

      R D 5 2      

      V 10 9 4      

      7 2      

      9 5 2      

 

Donneur : Nord  Contrat :  4  -1 

Entame : As   

Enchères :   

S O N E 

  1  P 

2  3  P 3  
X 4  P P 

P    
    
    
    

 

Solution : 

3  : Avec ses 10 H, Est doit une enchère à son partenaire 

X = As ou R  

4  : Pas l’As ni le R, minimum 

Entame  sans danger, Sud ayant indiqué détenir le R, de plus, les enchères adverses ont montré l’absence 

d’arrêt dans la couleur. Ouest coupe le second tour de , monte au mort à , coupe le dernier , donne 

un tour d’atout pour les purger, joue R ,  pour l’As et . Il faudra que Nord ait jeté sa D  sinon, il est 

« collé » en main et obligé de jouer  dans la fourchette d’Ouest. 


